

PROCES VERBAL

Incheiat azi **12.12.2013** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.129/05.12.2013**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.30.

La prezenta sedinta au participat urmasorii consilieri: **Buzas Ioan Nicolae-viceprimar, Braun Tibor, Costa Mircea Andrei, Fabian Robert-Csongor, Meszaros Anita, Boros Stefan, Nagy Karoly, Opre Viorel Florian, si Varga Bela.**

Au absentat consilierii : **Kiss Stefan Alexandru, Hundemer Kinga Maria.**

Au participat de drept: **d-ul Molnar Jozsef – primar si d-na Mela Maria-Elena – secretar ,**

Au mai participat d-na Borbely Zita – consilier contabil si d-ul Erdei Danut Eugen – delegat satesc al satului Cenalos .

d-na secretar a adus la cunostinta d-lor si d-nelor consilieri ca este momentul pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.

- asteptam propuneri.

D-ul Buzas Ioan-Nicolae propune pe d-ul Braun Tibor .

Alte propuneri nu mai sunt. Cine este pentru?

Se aproba alegerea presedintelui de sedinta in persoana d-ului **Braun Tibor** cu unanimitate de voturi pentru si se adopta **Hotararea nr.66.**

ORDINEA DE ZI:

d-ul Braun Tibor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de Zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. **Alegerea presedintelui de sedinta.**
2. **Aprobarea ordinii de zi.**
3. **Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 14.11.2013.**
4. **Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului Consiliului local Saniob pe anul 2013.**
5. **Proiect de hotarare privind aprobarea structurii reţelei scolare la nivelul UAT Saniob pentru anul scolar 2014-2015.**
6. **Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale 2014-2018.**
7. **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Anual de Acţiune pentru anul 2014 in domeniul administrarii si organizarii serviciilor sociale la nivelul compartimentului de asistenta sociala din cadrul primariei comunei Saniob.**
8. **Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2014.**

Ordinea de zi a fost aprobată cu 9 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.67**.

Înainte de începerea dezbaterii materialelor înscrise în ordinea de zi a ședinței, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din 14.11.2013, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local.

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.68**.

La punctul patru din ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului local Saniob pe anul 2013**. d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.69**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea structurii rețelei școlare la nivelul UAT Saniob pentru anul școlar 2014-2015**, d-na secretar a prezentat raportul de specialitate și a arătat că Rețeaua școlară pentru anul 2014-2015 nu are modificări față de anul 2013-2014..

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu e cazul.

d-ul Braun Tibor – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul cinci al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.70** cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul șase din ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale 2014-2018**, d-na secretar arată că este vorba despre identificarea obiectivelor majore care se au în vedere pentru următorii 5 ani să satisfacă nevoile locale identificate din perspectiva nevoilor sociale, să asigure incluziunea socială a tuturor categoriilor de persoane vulnerabile, precum și să contribuie la creșterea calității vieții persoanei.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul șase al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.71**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul șapte din ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Acțiune pentru anul 2014 în domeniul administrării și organizării serviciilor sociale la nivelul compartimentului de asistență socială din cadrul primăriei comunei Saniob**, d-na secretar arată care sunt obiectivele strategice și măsurile cuprinse în Plan pentru anul 2014.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul sapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.72**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2014**, d-ul primar arata ca nu s-au propus majorari la impozite fata de anul 2013, dar daca consilierii doresc sa majoreze cu un anumit procent pana la 20% sunt rugati sa vina cu propuneri. In plus ceea ce s-a introdus nou la taxele locale sunt: taxa de divort, un tarif de 3 lei/mp pentru exercitarea dreptului de acces pe domeniul public a furnizorilor de servicii si comunicatii electronice si pentru sustinerea SVSU o taxa de 3 lei/familie sau 10 lei pentru persoanele juridice/an.

In urma celor expuse, d-ul presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

Nu se inscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.73**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

LA DIVERSE:

d-ul primar face un bilant retroactiv al anului care se termina si arata care sunt realizarile anului 2013 si ce ar mai fi trebuit sa se realizeze si nu s-a putut.

In incheiere doreste tuturor sarbatori fericite cu ocazia sarbatorilor de Craciunului si a Anului Nou..

Alte discutii nu au mai fost.

d-ul Braun Tibor – presedintele de sedinta:

- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
BRAUN TIBOR

SECRETAR
MELA MARIA-ELENA